


אותות ומערכות 17.7.17 - מפתח תשובות

	פרק מספר 1: 1
ממאגר: אותות ומערכות 17.7.17


	1.
	מספר שאלה בגירסה המקורית של המבחן: 1, זיהוי הפריט במאגר: 1, סוג הפריט: סגור, סטטוס פריט: מאושר, תשובה נכונה: 2 


	2.
	מספר שאלה בגירסה המקורית של המבחן: 2, זיהוי הפריט במאגר: 2, סוג הפריט: סגור, סטטוס פריט: מאושר, תשובה נכונה: 1 


	3.
	מספר שאלה בגירסה המקורית של המבחן: 3, זיהוי הפריט במאגר: 3, סוג הפריט: סגור, סטטוס פריט: מאושר, תשובה נכונה: 4 


	4.
	מספר שאלה בגירסה המקורית של המבחן: 4, זיהוי הפריט במאגר: 4, סוג הפריט: סגור, סטטוס פריט: מאושר, תשובה נכונה: 4 


	5.
	מספר שאלה בגירסה המקורית של המבחן: 5, זיהוי הפריט במאגר: 5, סוג הפריט: סגור, סטטוס פריט: מאושר, תשובה נכונה: 3 


	6.
	מספר שאלה בגירסה המקורית של המבחן: 6, זיהוי הפריט במאגר: 6, סוג הפריט: סגור, סטטוס פריט: מאושר, תשובה נכונה: 4 


	7.
	מספר שאלה בגירסה המקורית של המבחן: 7, זיהוי הפריט במאגר: 7, סוג הפריט: סגור, סטטוס פריט: מאושר, תשובה נכונה: 4 


	8.
	מספר שאלה בגירסה המקורית של המבחן: 8, זיהוי הפריט במאגר: 8, סוג הפריט: סגור, סטטוס פריט: מאושר, תשובה נכונה: 3 


	9.
	מספר שאלה בגירסה המקורית של המבחן: 9, זיהוי הפריט במאגר: 9, סוג הפריט: סגור, סטטוס פריט: מאושר, תשובה נכונה: 2 


	10.
	מספר שאלה בגירסה המקורית של המבחן: 10, זיהוי הפריט במאגר: 10, סוג הפריט: סגור, סטטוס פריט: מאושר, תשובה נכונה: 4 


	11.
	מספר שאלה בגירסה המקורית של המבחן: 11, זיהוי הפריט במאגר: 11, סוג הפריט: סגור, סטטוס פריט: מאושר, תשובה נכונה: 2 


	12.
	מספר שאלה בגירסה המקורית של המבחן: 12, זיהוי הפריט במאגר: 12, סוג הפריט: סגור, סטטוס פריט: מאושר, תשובה נכונה: 1 


	13.
	[bookmark: _GoBack]מספר שאלה בגירסה המקורית של המבחן: 13, זיהוי הפריט במאגר: 13, סוג הפריט: סגור, סטטוס פריט: מאושר, כל התשובות נכונות


	14.
	מספר שאלה בגירסה המקורית של המבחן: 14, זיהוי הפריט במאגר: 14, סוג הפריט: סגור, סטטוס פריט: מאושר, תשובה נכונה: 4 


	15.
	מספר שאלה בגירסה המקורית של המבחן: 15, זיהוי הפריט במאגר: 15, סוג הפריט: סגור, סטטוס פריט: מאושר, תשובה נכונה: 1 


	16.
	מספר שאלה בגירסה המקורית של המבחן: 16, זיהוי הפריט במאגר: 16, סוג הפריט: סגור, סטטוס פריט: מאושר, תשובה נכונה: 4 


	17.
	מספר שאלה בגירסה המקורית של המבחן: 17, זיהוי הפריט במאגר: 17, סוג הפריט: סגור, סטטוס פריט: מאושר, תשובה נכונה: 3 


	18.
	מספר שאלה בגירסה המקורית של המבחן: 18, זיהוי הפריט במאגר: 18, סוג הפריט: סגור, סטטוס פריט: מאושר, תשובה נכונה: 4 


	19.
	מספר שאלה בגירסה המקורית של המבחן: 19, זיהוי הפריט במאגר: 19, סוג הפריט: סגור, סטטוס פריט: מאושר, תשובה נכונה: 3 


	20.
	מספר שאלה בגירסה המקורית של המבחן: 20, זיהוי הפריט במאגר: 20, סוג הפריט: סגור, סטטוס פריט: מאושר, תשובה נכונה: 3 


	
	



1


2

